

## 高祥明到太钢定点帮扶村调研时强调

# 强化责任担当 助力乡村振兴



图为交流座谈现场。

本报讯 12月8日,太钢集团党委书记、董事长高祥明到保德县太钢定点帮扶村调研乡村振兴工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作和乡村振兴战略的重要论述,按照党的十九届六中全会精神,把新发展理念全面贯彻落实到乡村振兴工作的全过程各环节,扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,带动更多农民走上增收致富路。太钢工会主席、省直单位驻保大队

长孟永全参加调研。在腰庄乡铺房塬村、桥头镇炭峪沟村,高祥明一行详细了解了乡村振兴工作推进进度,听取了村情村貌、人居环境整治、高标准农田建设等工作情况汇报,并围绕光伏发电、小杂粮种植及深加工等产业项目规划与县、乡、村领导和驻村队员进行了交流座谈。高祥明说,农业的根本在农田,农田基本建设上去了,农业的基础就筑牢了。在高标准农田建设上,要注意成本控制,算

好投入产出的经济账,同时要千方百计确保施工质量,特别是高位水池、管道、水泵等配套设施质量。保德县小杂粮品种比较多,气候、土壤也适宜种植,要选择好的品种,品质才会高、销路才更好、效益更有保障、乡村振兴才更有前途;要通过与专业院校联合,规范绿色或有机农作物的种植及深加工,抢占高端市场,创造更好的经济效益。太钢驻村干部要发挥聪明才智,真抓实干、埋头苦干,帮助帮扶点解决实际困难,把政策、项目等发展资源带到乡村,促进农民增收致富,积极为地方乡村振兴贡献力量。

高祥明强调,国有企业作为贯彻落实党和国家发展战略、引领产业发展方向的经营主体,是我们党执政兴国的重要支柱和依靠力量,有基础、有条件、有义务在推动乡村振兴战略中发挥重要作用。太钢作为负责任的大型国有企业,将严格落实“四个不摘”要求,牢记国企使命,勇担社会责任,聚焦产业帮扶、消费帮扶等,强化资金支持,助力乡村振兴。

(太钢工会)

## 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

党的十九届六中全会从党和国家事业发展的战略全局出发,深入研究党领导人民进行革命、建设、改革的百年历程,全面总结党从胜利走向胜利的伟大历史进程、为国家和民族建立的伟大历史功绩,向全党发出新时代加强党的建设动员令,为坚持和完善党的领导、不断推进新时代党的建设新的伟大工程指明了方向、提供了遵循。连日来,太钢广大党员干部职工深入学习全会精神,反响热烈,大家纷纷表示,必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程。

“党的十九届六中全会从13个方面阐述了党的十八大以来,党和国家事业取得的历史性成就,深刻阐明了我们党过去为什么成功、未来怎样继续成功,在新征程上必须传承发扬党的成功经验,坚持守正创新,继续推进新时代党的建设新的伟大工程。”太钢炼铁厂党委副书记杨斌表示,习近平总书记在2018年1月指出,在统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想中,起决定性作用的是新时代党的建设新的伟大工程。学习贯彻党的十九届六中全会精神,必须自觉运用党的历史经验,不断完善上下贯通、执行有力的严密组织体系,着力把各级党组织建设成为实现党的全面领导、推动重大任务落实的坚强战斗堡垒。下一步,我们要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为首要的政治任务,发挥领导干部的带头作用,带领全厂职工切实把思想和行动统一到全会精神上来,努力完成今年的预算任务。

(下转第二版)

党的十九  
届六中全  
会激励太  
钢党员干  
部职工  
坚持党的  
领导 走  
好新的  
赶考路

本报记者孙敬

## 云帆沧海诉经年

郭旭壮

辛丑岁末,经年之后,从中国共产党建党百年到我们企业跨越式发展,无不令人精神振奋。

这一年,那艘南湖上的红船,划出去,整整一百年。不再是形单影只,躲躲藏藏,而是千帆竞发,百舸争流,一个新的时代正阔步向前。我们自豪,在这条已然成为巨轮的大船上,看辽阔天际,处处红旗飘扬。7月1日,一起,我们庆生,创意的大蛋糕上,1921-2021,一百年的过往,党啊,我亲爱的妈妈,一百岁的生日快乐!庆生,用语言更有行动,何其有幸,在两个一百年的交汇点,我们整装出发,为着更为光辉的未来携手向前!

这一年,那艘世界钢铁的旗舰,历经风浪,勇往直前,亿吨宝武,不只是称谓响彻云天,更有实力向世界彰显,中国钢铁是怎样由弱到强。130年,风云变幻,中国宝武擎起钢铁业发展的标杆,站在了历史的新起点,运筹帷幄,布局谋篇,上天入地,星辰大海,处处闪烁着光芒。万舰齐发,纵横捭阖,中国宝武驰骋在世界钢铁的海洋。我们幸运在战舰的一隅,奋勇争先,做一名优秀的水手,荣享着宝武的荣光,有钱有闲有趣,向着“三有”的幸福生活劈波斩浪。

这一年,作为钢铁粮仓,矿山系统为前行的太钢不锈钢巨舰输送不竭的动力源,宛如工业血液,源源不断,让巨舰的心脏焕发蓬勃生机。我们感恩,在风浪搏击中脚跟更稳,信念加持,诚信创新协同共享,行稳致远,共建高质量钢铁生态圈。同一个宝武,同一种文化,同一个愿望,成为全球钢铁业引领者,我们将全力打造极致矿山、智慧矿山,迈开步伐,全力启航,实现新的发展。



今年以来,太钢代县矿业公司切实把标准化作业区建设作为提升安全自主管控水平、确保现场安全受控的重要载体扎实推进,取得了实实在在的成效,现场安全生产水平显著提升。图为对煤粉制粉间高压二氧化碳灭火器进行检查。

刘艳云 摄